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mentése, gondozása és ápolása köriül kifejtett 
rénylkedéseivel is. iAz élet tatvaszári elhunyt 
flatail hadnagyot solk jó tulajdonságán kivül' 
a-zér is szerették k-edvel-ték, tiszttársai, mert 
a véle együtt levőket felvillanyozta állandó 
jó kedvével, vidámságával és tudott a legény-
ség nyelvén, alki-k'kel megosztotta a szülői ibáz-
ból kapott falatokat. Most imár, addig is, mig 
a szülőváros földjében -tall-áJhat nyugalmat, 
a isztropkói iteumetőlben álmodja ,a lliős magyar 
katonáik gyönyörű állmát' a magyar fegyver-
tények dicsőségéről, a győzelmes háborút kö-
vető foéke dus áldásairól és a magyarság el-
jövendő boldogságáról. . . 

— Az érettségi és osztály-bizonyitvá-
nyok. Valamennyi magyarországi középiskola 
igazgatója a következő táviratot Ikapta; a val-
lás- és. közoktatásügyi minisztertől: 

„-Mivel a katonai behívások április hó 
15-ről elhalasztattak, a 913—1915. számú 
elnöki rendeletem: értelmében: kiállítható 
érettségi osztálybizonyUványok további in-
tézkedésig visszatartandók. A tcmnulás foly-
tatandó. Jankovich". 

A távirat kissé: elkésve érkezett. A sze-
gedi iskolákban. — talán, cs-aik az állami fő-
gimnázium kivételével — a besorozott diákok 
már kikapták érettségi, illetve osztály-bizo-
ny it'ványaikat. Az utóbbi, birtokosai imég visz-
szareudelhetők és vissza -is rendeltetnek az is-
kolába. Ellenben akik már kézihez kaptáik .az 
érettségi bizonyit'ványt, azok már kiléptek a 
diák-sorból s igv a miniszternek -ezekre, vonat-
kozó rendelete már nem hajtható v-égre. Ugy 
tudjuk, hogy ugy -d'r. Szele Róbert tankerületi 
főigazgató, mint a felsőkereskedelmi iskolák 
igazgatói ily irányú sürgős jelentést is tettek 
a miniszternek, aki bele is nyugodott abba, 
hogy a kikapott érettségi bizo-nyitványok vég-
érvényesek legyen-ek. Akik csak az -oszt-ály-
bizonyitványai'kat kapták ki (V—VII. -oszt.), 
úgyis csak feltételesen kapták azokat kézihez, 
azzal a kötelezettséggel, ho-gy amennyiben 
katonai szolgálatra való bevonulásuk elodáz-
tutn-é'k, kötelesek az előadásokat rendszeresen 
látogatni, illetve akkor, amikor újbóli folytatni 
fogj-á'H tanüimányaikati, !k alt-eleseik 'az iiUlefé-
k-es katonai parancsnokság utján hitelesen iga-
zolni, ho-gy valóban, katonai szolgálatot telje-
sítettek. 

— Szegedi tisztek orosz fogságban. 
A legutóbb megjelent 155. számlu veszteségi 
lajstrom közli, hogy Diamant Rezső és Wiir-
sching Aladár szegedi 5. honivéd-gyalogezred-
beli tartalékos hadnagyok, orosz hadifogságba 
kerültek. 

— Elitélt szerb ujságiró. A szegeditör-
vényszék büntetőtanácsa csütörtökön Perics 
János 'Szegedre internált szerb újságíró bűn-
ügyében Ítélkezett. Perics az Ujvi-d-éken meg-
jelenő Branik cimü újságba két izgató cikket 
irt. A -bíróság bűnösnek találta Perieset és há-
rom hónapi fogházra ítélte. iA királyi ügyész 
súlyosbításért, a vádlott enyhités-ért fellebbe-
zett. 

— Összehívták a képviselőházat. Buda* 
pestről jelentik: A képviselőház irodája csü-
törtökön küldte szét a hivatalos meghívót, a 
mely tudatja, hogy a képviselőház április hó 
19-én, hétfőn délelőtt tiz órakor ülést tart. IAz 
első ülés napirendje a képviselőház össziehi-
vását elrendelő királyi kézirat felolvasása és 
a következő ülés napirendjének megállapítása 
lesz. 

— Háromszáz debreceni diák a harc-
téren. Debreceni tudósítónk irja: A szerb hegyek 
tövétől a lengyel síkságig mindenütt ott van-
naik a ihőslelikü debreceni diákok, akik m-i-nt a 
régi legendás világban, a barma honvéd atil-
lában, most a csukaszürkében áldozzák vé-
rüket a hazáért. Eddig háromszáz debreceni 
diák teljesít katonai szolgálatot. Ez a számi 
azonban emelkedni fog, mert -a legutóbbi nép-
f-ö llk-elői szemlén alkalmasnak talált i f j ak 
most búcsúznak a tantermektől és rövidesen 

beöltöznek a formaruhába. A bevonult diákok 
közül az egyletemről il-40 ifjiu és petdig a jogi-
szakról 92, a teológiáról 42, a bölcsészeti 
szakról 6, a tanítóképzőből 42, a református-
főgmuá-zumból 27, a felsőkorasked-elm isko-
lából 37, a katolikus főgimnáziumból 8, az ál-
lami főreáliskoiából 7 az állami fémipari is-
kolából 28 növendék teljesít edldlig is katonai 
szolgálatot. A híres debreceni kántus egyre 
fogyasztó lószánDmal jelenik meg ünnepi al-
kálim a kikor s Ihova-toiviább alig maradnak né-
hányain. ;A fronton azonban -találkozni fognak 
a mindig jókedvű, éneklő -debreceni diákok, 
aih-al a-z orosz puskagoly-ók fü t tye íviszi a 
primet, ágyúink bődül-ése a basszust. De mi-
előtt szétm-ennónekj még egyszer hallatnak 
magukról. Az éneikllő diákok elhatározták, 
begy a kollégium különféle alapjaiból járó 
öszitöndiijiaikról- lemomdainalk az idén és Agy 
868 koronát ajánlottak if-öil a -Vörös Ke-reszt 
Egyesület -céljaira. 

— Az alsóvárosi munkáskertek szét-
osztása. Az alsóvárosi munkáskerteket hatvan-
négy drb 100 négyszögöles parcellágra oszlot-
tak. Völgyesy János városi gaz-dász szomba-
ton délután 3 óra-kor osztja szét! a parcellákat 
a bérlők között, a helyszínén. 

— Az iskolaszék ülése. Az iskolaszék 
csütörtökön délután négy órakor ülést: tar-
tott a városháza hiz-ottsági -termében. Ezen az 
ülésen elnökölt első ízben dr. Gadl Endre -kul-
turtanács-os, akit az elhunyt dr. Faragó Ödön 
helyé-be választották meg elnöknek. Gaál Ér-
dre az ülés megnyitása után székfoglaló be-
szédet tartott, amelyben, kérte az iskolaszéket, 
hogy támogassa működésében. Ezután az elő-
adó -bejelentette, hogy Holub István, tanító 
Brassóban hirtelen meghalt, Ihazafia-s, köteles-
ségének teljesítése közben. Az iskolaszék efö-
lötti részvétét 'jegyzőkönyvileg örökítette 
meg. A Szeged-Csongrádi Takarékpénztár 
négyszáz koronát, az Iparhank 50 koronát 
adott a szegény tanulók' segélyezésére. Az is-
kolaszék az adományokat köszönettel fogad-
ta;. 

— Adományok a Vörös Félhold részére. 
A Vörös Félhold támogatására lAflaSkult Or-
szágos Bizottság e-zuton tisztelettel kéri az 
ország törvényhatóságait -éb mindazoikiat, 
akik a török .sebesülteik javára adakozni 
óíb-ajtanaik, vagy pedig gyűjtéseket rendez-
tek, ihogy a sízóbanforgó -pénzösszegeket a 
Magyar Bank ás Kereskedelmi részvénytár-
saság 'budapesti ifőiutéz-etéhez, az ügyet ér-
deklő kőzleniényielket pedig -a Vörös Félhold 
Bizottságának központi hivatalához -(Buda-
pest, Országház) Arányi tani sízi-veskedjenek. 
A Bizottság eJgy-utt,a-al bálás köszönetet mond 
a-z ügy érdekében Ibiuzg-ólikadóknlak ós tovább-
ra is lkéri jóakaratú ós áldozatkész támogatá-
súikat. 

— Szeged város törvényhatósága április 
14-én, -délután négy órákor tart ja imteg áprilisi 
rendes közgyűlését. 

— A felsőtanyai gyilkos elitélése jogé: ős. 
Farkas iPál -f-allsőtainyaá -legényt, aki mult óv 
juliiuisálban bátyiját agyonlőtte, a szege-di tör-
vényszék tudvalevőleg halálra ítélte. A tábla 
a fejeíbibviteli tiárgyalálson 1.2 évi fegyház-ra 
változtatta az Ítéletet. lA főügyészség ez ellen 
fellebbezést j-ell-eutett be a budapesti korona-
ügyészség azonban a panaszt -visszavonta és 
igy az itélet jogerős lett. lA jogerőre emel-
kedésit csütörtökön hirdette ki a -törvényszék 
Farkas előtt. 

— Adományok. Ujabban a következő 
adomány-ok folytaik be: Szegedi rendőrség 
tisztikara segéd' és kezelő és rendőr személy-
zete 1.1-3 K 33 f. iHoffer -Jenő 100, fMaitssl Fe-
renc 60, Szahadoktatási bizottság mozi -elő-
adásából 63 K 04 ,f., Parsdli IFerenc 30, -Scllive-
rak Károly 26, iLásztló József, Baék Bernátné 
20—-20, iSánid-ot József, iM-olnáir Elamérné 10— 
10, Kanyó Lajos -15, Dr. IRegdon Károly 17, 
Berkő iMAhály -5 K. ISIa-rka-di Györgynó .100 d-rlb 
sütemény, Gárgyán Iinrénó .10 liter bor, Gróf 
Árpádn-é 1112 drb sütemény, JezernAciky iMárta 
egy lüveig im-álnasz-örp, Várkonyi Jenő 15 k-g. 
balb, Lolbimayer Istvánná 2 torta, -25 sütemény, 
Kószó Istvánná '4 -torta, Rieg-er Lajosné 90 
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@ Igazgató: 
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Péntek, szombat és vasárnap, április 9., 10. és 11-én. 

Nagy Psílander esték! 
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